



PREFEITURA MUNICIPAL DE LAPÃO
ESTADO DA BAHIA
SETOR DE LICITAÇÕES E CONTRATOS

ERRATA

Na publicação do DOM – Diário Oficial do Município: do dia 20 de fevereiro de 2025 – Pg.10, Ano x / nº 2236. Referente ao Extrato de Contrato nº 089/2025. **Onde se lê:** VALOR: R\$ 350.920,31 (trezentos e cinquenta mil novecentos e vinte reais e trinta e um centavos) **Leia-se:** VALOR: 350.915,61 (trezentos e cinquenta mil novecentos e quinze reais e sessenta e um centavos). Márcio Antônio Messias da Silva – Prefeito.